News Release 2024 年 8 月 23 日

会社名ミナトホールディングス株式会社代表者代表取締役会長兼グループCEO 若山 健彦(コード:6862、東証スタンダード)

# 株式会社プリンストン

PC・モバイルデバイス周辺機器ブランド「Satechi」の取り扱いを開始

~ デザイン性と機能性の双方を実現したアクセサリでデジタル環境を向上 ~

ミナトホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役会長兼グループ CEO:若山健彦、証券コード:6862)のグループ会社である株式会社プリンストン(以下プリンストン)は、米国カリフォルニア州の Sariana LLC と国内販売代理店契約を締結し、本年8月30日から PC およびモバイルデバイス周辺機器 ブランド「Satechi」の取り扱いを開始します。



PC・モバイルデバイス周辺機器「Satechi」

「Satechi」は主にPCやモバイルデバイス向けのアクセサリを展開しているブランドで、上質な素材を採用し、デザイン性と機能性を兼ね備え、なおかつ品質の高い製品を揃えています。2005年の販売開始以降、特にMac製品やPC、ガジェットにこだわりを持つユーザーから支持され、2024年現在、全世界で25,000店舗を超えて幅広く販売されています。

プリンストンではヒトとデジタル環境をつなぐことで、消費者の生活をより豊かにすることを目指し、世界各国から圧倒的な支持を得ている「Satechi」ブランドの取り扱いを開始します。USB ハブ、キーボード、マウスなどを順次展開予定で、家電量販店およびプリンストンのオンラインダイレクトショップで購入することができるようになります。

ミナトホールディングス株式会社は、これからもグループ各社の多様な技術を結集し、社会に価値ある製品やサービスを提供することで、社会に貢献していきます。

# く「Satechi」の主な取り扱い製品の概要 >

# Satechi Stand & Hub for Mac Mini/Studio with NVMe SSD Enclosure

Mac Mini とMac Studio への互換性を持つコンパクトなハブです。ケーブル1本で接続オプションを拡張することが可能で、NVMeドライブに対応するSSDエンクロージャーにより、速度の向上とストレージの追加を実現します。





#### ■ Satechi USB-C Clamp Hub for 24" iMac

iMac(24インチ)にフィットする設計で、USB-Cデータポート、3つの USB-A 3.0 データポート、micro/SD カードリーダーで様々な周辺機器に便利にアクセスできます。アルミニウムの洗練されたデザインを特長とし、iMac が持つスタイリッシュさを維持しながら機能性をアップグレードできます。

# ■ Satechi Slim X3 Bluetooth Backlit Keyboard - US Layout





スタイリッシュなデスクスペースに最適なアクセサリで、デザイン性だけでなく作業の効率性を向上することもできます。MacOS ファンクションキーを含む拡張キーボードレイアウト、マルチデバイスBluetooth、調整可能なバックライトキー、充電可能な USB-C ポートを備えています。

#### ■ Satechi M1 Wireless Mouse

Bluetooth 5.0 接続、充電式 Type-C ポートに対応 した、人間工学に基づいたデザイン性に優れたマウス です。Bluetooth対応デバイスにシームレスに接続 することが可能で、最大約 10m の範囲をワイヤレス で操作することができます。





#### ■ Satechi R2 Bluetooth Multimedia Remote Control

究極のメディアコントロールデバイスです。プレイリストの操作やアプリケーションのナビ、プレゼンテーションのガイドに最適です。Bluetooth 接続、コントロールポインタ、Siri 音声などを備えたR2リモートコントロールにより、指先で簡単にメディアにアクセスし、操作を行うことができます。





### ■ Satechi Dual Vertical Laptop Stand

ワークステーションを整理し、すべてのデバイスを手の届くところに整理整頓することができます。MacBookとiPadを同時に利用できる2-in-1デザインで、作業効率を向上させます。

# < 株式会社プリンストン 会社概要 >

| 商号      | 株式会社プリンストン                |
|---------|---------------------------|
| 本 社     | 東京都港区新橋 4-21-3 新橋東急ビル     |
| 代 表 者   | 代表取締役会長 相澤 均              |
|         | 代表取締役社長 宇佐見 紀之            |
| 設 立     | 1995年3月7日                 |
| 事 業 内 容 | コンピューター周辺機器製造・輸入・販売       |
|         | デジタル会議システムの販売             |
|         | キングストンテクノロジー社の正規輸入販売代理店業務 |
|         | Poly、ATEN 社の正規輸入販売代理店業務   |
| 株主      | ミナトホールディングス株式会社 100%      |
|         | PRINCETON                 |

# < ミナトホールディングス株式会社 会社概要 >

| 商号      | ミナトホールディングス株式会社                  |
|---------|----------------------------------|
| 上場市場    | 東京証券取引所 スタンダード市場 (証券コード 6862)    |
| 本 社     | 東京都港区新橋 4-21-3 新橋東急ビル            |
| 代表者     | 代表取締役会長兼グループCEO 若山 健彦            |
|         | 代表取締役社長兼COO 相澤 均                 |
| 設 立     | 1956 年 12 月 17 日                 |
| 事 業 内 容 | グループ会社の経営管理                      |
|         | <b>MINATO</b><br>ミナトホールディングス株式会社 |

以上

■□製品に関するお問い合わせ先□■ 株式会社プリンストン

URL: https://www.princeton.co.jp/

TEL: 03-5733-1730

■□リリースに関するお問い合わせ先□■ ミナトホールディングス株式会社

コーポレート・コミュニケーショングループ 永島、江夏

URL: <a href="https://www.minato.co.jp/">https://www.minato.co.jp/</a>

Mail: mnt\_ir@minato.co.jp TEL:03-5733-1710